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 Kameňácký 

ZPRAVODAJ 
       číslo 10, ročník 2025 

 
 

Velká a Malá Strana * Kocanda * Rafanda * Loužek * Lihovar * Letná* 
Na Koutech * Za Pilou * Pod Kotlem 

 
 Čas v obci tak rychle letí! Velmi dobře si pamatuji první den, kdy 
jsem přicházela jako starostka k úřadu a třesoucí se rukou odemykala 
svou novou kancelář, a ani jsem se nenadála a jsou tři roky za mnou. 
Když si prohlížím předešlé zpravodaje, na něž jsme všichni náležitě pyšní, 
a dělám to velmi často, událo se toho tolik! A teď, když jsem 
shromažďovala pozvánky na akce následující, které najdete na 
předposlední straně tohoto nového zpravodaje, opět nám nezbývá než se 
těšit – na sokolský bál, hasičské závody, seniorské setkání nebo adventní 
trhy. A ani se nenadějeme a Vánoce budou klepat na dveře. Všem Vám 
přeji alespoň na chvíli se v krásných podzimních dnech zastavit, nasbírat 

si různě zbarvené listí javoru od Klabavy, pohladit narůžovělý vřes v lese pod Kotlem nebo sledovat 
sychravé ráno s lehkou podzimní mlhou na loukách v obci…třeba se tam někde potkáme. 

                                  Vaše starostka Mgr. Gabriela Stránská 

 
 
Sokolský bál podruhé  

Loni sokolové naší jednoty uspořádali velkou premiéru 
ve formě Sokolského bálu a hned nasadili velmi vysokou 
laťku. „Snažíme se neustále něco nového vymýšlet pro naše 
členy – mimo cvičení pro všechny věkové kategorie také 
výlety, tábory, běhy, víkendové soustředění pro dospělé, 
nicméně nám scházel společný prostor pro zábavu nebo 
setkání se členy dalších jednot,“ vysvětlila starostka jednoty 
Kamenný Újezd Hana Šmolíková. Zatímco loni přišli všichni 
návštěvníci oděni ve stylu 30. let, letos si pořadatelé vymysleli 
téma filmových hvězd. „Paleta je velmi široká, na tanečním 
parketu můžete vidět Danyho Zuka z Pomády nebo Baby 
z Hříšného tance, fantazii se návštěvníkům meze nekladou,“ 
dodala starostka. Vstupenky jsou v předprodeji u Hanky 
Šmolíkové na Obecním úřadě. Je jich pouze omezené 
množství vzhledem ke kapacitě míst v sále, tak dlouho s koupí 
neotálejte. Všichni jsou srdečně zváni!     

          text Gabriela Stránská a plakát Radek Želina 
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XXII. ročník hasičského klání se těší na účastníky  

První sobota v říjnu patří již tradičně 
u nás v obci hasičům. 22. ročník Memoriálu 
Josefa Blechy proběhne i letos, a to na 
návsi před Obecním úřadem.  Pohárová 
soutěž v požárním útoku bude rozdělena do 
dvou kategorií MUŽI a ŽENY.  „Uvidíme, 
kolik přijede družstev z okolních vesnic a 
kdo si letos odnese pohár nebo 
neoblíbenou pastičku na myši,“ uvedl Jiří 
Tůma, starosta SDH Kamenný Újezd.  
Přijďte se podívat a podpořit tento sport, 
památku na bývalého člena a místního 
hasiče v sobotu 4. října od 11 hodin. 

Srdečně Vás zvou naši hasiči.                                               text i foto Pavla Králiková 

 

Knihovna se od září opět těší na čtenáře 

 Každé pondělí od 17 do 18 hodin se těší knihovnice Jitka Harnochová na své čtenáře. Rok od 
roku jich něco málo přibude, a tak se dnes jejich počet blíží ke třem desítkám. „Rozpočet knihovny od 
obce je povětšinou něco kolem deseti tisíc korun, do této částky knihovnice kupuje zejména novinky 
nebo knihy čtenářům na míru,“ konstatovala výši finančního příspěvek starostka obce Stránská. „O 
prázdninách jsem v rámci dovolené obešla slevy v knihkupectvích, nyní se soustředím na nákup 
novinek, které vyjdou v podzimních měsících,“ dodala knihovnice Jitka Harnochová. Do začátku 
adventu se čtenáři mohou těšit i na pravidelné posezení, na kterém si o půjčovaných knížkách 
mohou u kávy pohovořit. Těšit se mohou i na literární kvíz, který knihovnice připravuje.  

text Jitka Harnochová 

  

Předvánoční setkání seniorů  

 Setkávání seniorů v naší obci se docela dobře ujalo, na každý termín přijdou dobré čtyři 
desítky občanů. Setkávání či akce pro nejstarší skupinu občanů se obec snaží realizovat 2x za rok. 
Jednou je zaměřeno na kulturní zážitek, podruhé je to posezení s občerstvením. „Nabídky na kulturní 
zážitky přichází tak nějak samy od sebe, ve výběru se řídíme výsledkem ankety, kterou jsme udělali 
v roce 2022 hned na prvním setkání, loni jeli senioři do divadla, letos jim zazpívala v sále Leona 
Machálková,“ prozradila Iveta Reichlová, která má akci pod palcem. 
Druhé setkání v roce je zaměřeno na posezení, při kterém si účastníci 
pochutnají na malém sladkém překvapení. I toto setkání se jim obec 
snaží zpříjemnit vystoupením místních dětí, spolků, přednáškou nebo 
hrou. „Letos se sejdeme chvíli před Vánoci, a tak jsme si se starostkou 
připravili tvořivou dílnu, kdy si každý bude moci odnést malý vánoční 
svícen. Všechen materiál budeme mít připraven, stačí si svícen jen 
seskládat a nazdobit,“ dodala Reichlová. Setkání je určeno pro všechny 
občany důchodového věku a vedení obce se na ně bude těšit v neděli 16. listopadu od 14 hodin 
v sále Obecního úřadu.             text Iveta Reichlová  
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Pája se po třech letech loučí s kioskem na KOU 

Milí přátelé a příznivci koupaliště Kamenný Újezd, je na čase se s vámi rozloučit… 
Zásoby jsou vyjezeny, sklad zeje prázdnotou... Znamení, že v nejlepším se má přestat. Každodenní 
školní a pracovní povinnosti nám zabírají už mnoho času a je třeba se jim naplno věnovat a nejde 
sedět jedním zadkem na dvou židlích. S TĚŽKÝM SRDCEM SE S VÁMI LOUČÍM!!!  
Strávila jsem s vámi tři sezóny...tři léta plné „legendárních“ langošů, burgerů a dalších dobrot, na 

které jste se mi vraceli, a mě to vždycky potěšilo. Ačkoliv to může znít 
jakkoliv pateticky, bylo pro mě zážitkem a ctí pro vás vařit, čepovat pivo a 
trávit s vámi léto. Pevně věřím, že i vy si budete z koupaliště v Kamenném 
Újezdu pamatovat úsměvy, legraci, dobroty a rodinnou atmosféru, protože 
o tohle všechno jsme se pro vás s mým týmem snažili každý otevřený den. 
Letošní sezóna je má poslední, předávám žezlo koupaliště Kameňák dále 
někomu jinému, toho vybere zastupitelstvo z došlých nabídek na jaře.  
Věřím, že s některými z vás se jistě potkáme na dobrotách v snad již brzo 
dodělaném bistru MaMa food – Rokycany. A všem, kteří jste dočetli až sem, 
děkuji z celého srdce za vaši návštěvu na koupališti.            Vaše Pája          

text i foto Pavla Dubová-Malá

     

 

Školka po letním loučení s předškoláky přivítala 9 nových přírůstků 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

             
        foto Monika Dudová 
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Mozky v akci aneb hospodský kvíz našel nový domov 

Od letošního dubna se Hospodský kvíz, který se 
přestěhoval z restaurace Na Střelnici v Rokycanech, koná na sále 
našeho obecního úřadu. Každý čtvrtek od 19 hodin se tu scházejí 
týmy soutěžících, které si lámou hlavu nad záludnými otázkami 
moderátora Milana Černého. K pravidelným účastníkům patří 
například týmy Tenerife, Po stopách beznohých, Dekadenti, 
ADHD, PMS, Voldámy nebo Ozzy team. V létě se navíc konaly 
dva speciály – Hravý červencový a Sportovní srpnový kvíz, které 
přilákaly ještě víc soutěžní atmosféry. „Ani rekordní vedra 
neodradila 7 týmů od návštěvy restaurace 14. 8., aby vyzkoušely 
své vědomosti,“ dodal pan moderátor. Během prázdnin se nekoná 
dlouhodobá soutěž, ale kvízů proběhla většina. “Myslel jsem si, 
že si přes prázdniny trochu odpočinu,” zmínil se Radek Tlachač. 
Právě obsluha se vždy pořádně zapotí, protože objednávek bývá 
požehnaně. A vlastně, co je odměnou za první místo? Foto je 
jasným důkazem. Pokud hledáte zábavný způsob, jak si 
potrénovat mozek a užít příjemný večer s přáteli, čtvrteční kvízy 
jsou tou správnou volbou. 

foto i text Lucie Červíková 
 

Volby do Poslanecké 
sněmovny – co vás čeká v říjnu 
2025 

V pátek 3. října a v sobotu 4. října 
2025 se uskuteční volby do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu ČR. Občané budou 
volit 200 poslanců na čtyřleté období. Termín 
stanovil prezident republiky rozhodnutím 
publikovaným ve Sbírce zákonů. Jak volit? 
Hlasuje se vždy v místě trvalého bydliště, a 
to v určené volební místnosti určené 

obecním úřadem. Volič dostane sadu hlasovacích lístků a v prostoru za plentou vybere jeden, 
případně na něm zakroužkuje až čtyři kandidáty, kterým dává přednostní hlas. Lístek vloží do úřední 
obálky a vhodí do volební urny. Co když nebudu doma? Pokud víte, že v době voleb nebudete v 
místě trvalého bydliště, můžete si vyřídit voličský průkaz. Ten vám umožní hlasovat v kterékoli 
volební místnosti v České republice i v zahraničí. Kdo kandiduje? O hlasy voličů se ucházejí 
politické strany, hnutí i koalice. Nejvíce se v průzkumech zatím mluví o vládní koalici SPOLU (ODS, 
KDU-ČSL, TOP 09), hnutí STAN, Pirátech, SPD a o hlavním opozičním hnutí ANO. Paleta politických 
stran a koalicí je však pestřejší a najdete je na svých volebních lístcích. O konkrétních kandidátech v 
našem kraji budete také jejich prostřednictvím včas informováni. Volby rozhodnou, kdo získá většinu 
a povede Českou republiku v následujících čtyřech letech.       
                       foto i text Lucie Červíková 
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Hráči rokycanského klubu Házená Rokycany rozsekali soupeře na 52. 
ročníku mezinárodního turnaje Interamnia World Cup v italském 
Teramu a přivezli domů zlato (mladší žáci) a bronz (starší žáci)! 
Součástí týmu jsou naši místní hoši – Tobiáš Zátka, Viktor Beneš a 
Vítek Beneš.  

Kluci z Chebska a Rokycan se v létě zapsali do dějin české 
mládežnické házené. V nádherném italském Teramu vybojovali zlato 
v kategorii mladších žáků a bronz v kategorii starších žáků. Tento 
turnaj je považován za největší a nejprestižnější mládežnickou 
házenkářskou událost na světě, účastní se ho stovky týmů z celého 
světa.  
Rozhovor k obrovskému úspěchu kluků přináší Iveta Reichlová: 
Jak jste se dostali k házené? 
Tobi: Máma mne přihlásila už v první třídě, na první trénink jsem šel 
natěšený, protože jsem vždycky velmi rád běhal.  
Viky a Vítek: Rodiče nás přihlásili společně s bratrancem, sestřenice 
už v Rokycanech hrála. Mně bylo pět a Vikymu tři roky. V Rokycanech 
trénoval strejda, takže jsme byli jako doma.  
Co vás na něm nejvíc baví? 
Vítek: Nejlepší jsou pro mne turnaje, fanoušci, týmový úspěch, to je to, co mne v bráně pohání. Chci 
si sáhnout na každou střelu! 
Viky: Já mám nejraději míč, stačí mi i mít ho v ruce, klidně doma, je to můj best friend.  
Tobi: Za mne zápasy, dávat góly, to je pro mne největší odměna.  
Kolik času týdně trénujete? Co trénink vše obsahuje? 
Vítek: V hale trávím 5 hodin týdně plus zápasy a turnaje o víkendech, doma si házím, protahuju se a 
snažím se naučit něco nového, zabere mi to minimálně půlhodinku každý den. U brankáře je důležité 
protahování, se svým týmem se rozběhávám pouze polovinu času, pak už si to urvu pro sebe a 
roztahuju se v bráně.  
Viky: Já to mám stejně jako brácha, protože doma trénujeme spolu, ale navíc ještě v zápasech mimo 
plzeňskou ligu startuju za Slavii Plzeň. Teď jsem dokonce na turnaji v Lovosicích byl se Slávií 
vyhlášený za nejlepšího hráče turnaje ve své kategorii.  
Tobi: Tréninky máme jen 2x týdně, takže se snažím každý den běhat na zahradě, házet si s míčem. 
Turnaje máme docela často, jak plzeňské, tak mimosoutěžní.  
V Itálii na turnaji v Teramu jste v kategorii mladších žáků vyhráli, v čem byl váš tým 
výjimečný? Co stálo za zlatem? 
Tobi: Hráli jsme až úplně do konce, dali jsme do toho všechno, ve finále jsme první poločas 
prohrávali o 3 góly, ale druhý poločas nás podpořili naši fanoušci všech českých týmů a utrhli jsme to 
pro sebe. Bylo to ale až na hranu našich sil.  
Viky: Do finále jsme vyhrávali hladce, góly padaly samy, bylo to v pohodě, žádný stres z porážky. Ve 
finále nám rozhodčí zařízli jednoho spoluhráče, o kterém si mysleli, že je starší, doklady jsme 
bohužel nechali na ubytování. Ten nám chyběl, takže to byl boj.   
Starší žáci skončili bronzoví, kdo Vás překonal? 
Vítek: Osudový nám byl ostrov v Číně – Taipei, ten nás pokořil hned dvakrát, jednou nás porazili ve 
skupině, podruhé v semifinále. První zápas s nimi byl vyrovnaný, hráli jsme dobře, ale soupeři byli 
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stejně o kousek lepší. Zjistili jsme, že hráči chodí do speciální házenkářské školy s tréninky každý 
den včetně víkendu. Proti takovému soupeři se hraje těžce.   
Jaký je to pocit držet v ruce tak vzácný pohár? 
Tobi: Byl jsem šťastný jako blecha, takový pocit jsem zažil prvně v životě. Pocit tak velké radosti, až 
se Vám chce brečet.  
Viky: Mně to taky zasáhlo takhle prvně, bylo to docela hodně silné. Hned po poslední minutě zápasu 
se seběhli všichni fandové za námi, byla to opravdu velká radost.  
Vítek: Byl jsem rád, že jsme bronzoví. Neměli jsme tak velkou základnu fan klubu, ale po celý zápas 
jsme si drželi odstup, takže jsme s bronzem počítali. Výsledek jsme po celý zápas nepustili.  
Který tým nebo hráč je pro vás vzorem? 
Viky: Koukám docela často na německou Bundesligu a snažím se přečíst hru a něco se z ní naučit. 
Párkrát jsem byl na ligovém zápase na Talentu, na turnaji v Lovosicích chodíme pokaždé na otvírák 
sezóny. I při koukání na mistrovské zápasy mi to spousty věcí může dát. Nejvíc fandím dánskému 
Mathiasi Gidselovi.  
Tobi: Já koukám spíš na českou extraligu, fandím týmu Talentu Plzeň.  
Vítek: Mne zajímá házená celkově, muži, ženy, ale hlavně se snažím přečíst gólmany. Inspiruju se 
například u Tomáše Mrkvy, který teď přestoupil do Německa. Za mne je to asi v současné době 
nejlepší český gólman.   
Kam chcete dojít?  
Vítek: Mně se líbí v Rokycanech, jsem tady spokojený, je to můj rodný klub, ale na turnajích se na 
mne koukají i jiné týmy, tak kdo ví, kde skončím.  
Viky: Byl bych rád, kdybych s házenou vydržel a dostal se do české extraligy, hra Talentu je super, 
tam by se mi líbilo.  
Tobi: Já bych rád zůstal v Rokycanech.    
 
 

 
                                               text a foto Iveta Reichlová 
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!!co se v obci chystá!!! 
So 4. 10. od 11 h. – XXII. ročník hasičského závodu Memoriálu Josefa Blechy 
v prostoru před Obecním úřadem u řeky 

St 8. 10. od 15.30 h. – Památný den sokolstva, Muzeum Dr. Horáka 

So 11. 10. od 20 h. – Sokolský ples na téma filmové hvězdy, sál obecního úřadu  

Út 28. 10. od 11 h. – Sokolský běh republiky, registrace na webu, v den běhu pouze 
doregistrace, výdej čísel i start před Obecním úřadem   

Út 11. 11. od 17 h. – Svatomartinský lampionový průvod, start před Obecním úřadem 

Ne 16. 11. od 14 h. – Setkání seniorů v sále Obecního úřadu  

Adventní neděle od 13 h. – Vánoční aktivity v minipivovaru Loužek  

So 6. 12. od 14 h. – Adventní trhy a rozsvěcení vánočního stromu před Obecním 
úřadem   

St 24. 12. od 10.30 h. - Rozdávání betlémského světla a vánoční dopoledne se Sokoly 
před Obecním úřadem a restaurací Pod Jasanem   

So 3. 1. od 10 h. – Vítání občánků, sál Obecního úřadu  

 

Oslavenci 
 

Dne 12. října oslaví pan Karel Cepek Za Pilou své 86. narozeniny. Hodně štěstí, zdraví a krásně 
rozkvetlou zahrádku přejí všichni z vedení obce.  
 
Paní Vlastě Strejcové přejeme do Domova Harmonie k 83. narozeninám, které slaví dne 14. října, 
spokojenost v krásném prostředí v Mirošově, klid a lásku bližních. 
 
Pan Václav Šmatlák z Kocandy slaví dne 15. října půlkulatiny, krásné 85. narozeniny. Do dalších let 
hlavně zdravíčko a radost z pravnoučat, které má stále nablízku.  
 
Pan Václav Egermaier od Lihovaru slaví dne 25. října své 83. narozeniny a stále je nám všem 
pracovním vzorem, protože mu neubývá sil. Obdiv a přání zasílá osobně jak starostka Gabriela 
Stránská, zaměstnanec Radek Fišer, tak ze zastupitelstva dcera Václava.  
 
Paní Jaroslava Veselá slaví dne 25. října své kulaté 70. narozeniny a my jsme strašně rádi, že ji tak 
často vídáme nejen na obecních akcích, ale také na procházkách s pejskem. Do dalších let přejeme 
stále dobrou náladu a radost ze života.  
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Krásné 91. narozeniny oslaví dne 2. listopadu paní Milada Fajtová bydlící Za Pilou a my jí do 
dalších let přejeme hlavně zdraví, štěstí a krásné stárnutí vedle milovaného syna.  
 
Dne 14. listopadu oslaví své 93. narozeniny pan František Pešek z Kocandy a že mu to stále tak 
dobře myslí! Každý rok žasneme, kde bere tu chuť neustále objevovat nové věci, a smekáme před 
ním.  
 
Pan Zdeněk Varvařovský z Rafandy oslaví dne 23. listopadu své 75. narozeniny a my mu ze srdce 
děkujeme za pomoc, kterou nám nikdy neodmítne. Do dalších let přejeme hlavně pevné zdraví.  
 
Na Kocandě oslaví dne 27. listopadu své 83. narozeniny pan Jaroslav Šimek, hodně štěstí, zdraví a 
stále tak detailně upravenou zahrádku přeje celé vedení obce.  
 
Pan Antonín Kunc z Letné oslaví dne 28. listopadu své 70. narozeniny, posíláme přání zdraví, 
štěstí a radost z klidu v důchodu. 
 
Své kulaté 80. narozeniny oslaví dne 4. prosince paní Anna Broulová z Velké Strany. Do dalších let 
přejeme zdraví a radost z vnoučat.   
 
Paní Elena Blechová z Loužku slaví dne 10. prosince své krásné 80. narozeniny. Často ji vidíme 
v pondělí v naší místní knihovně, a tak do dalších let přejeme mnoho a mnoho dalších přečtených 
stran.   
 
Manželům Magdaleně a Bohumilovi Bůchovým z Kocandy přejeme vždy současně, protože jsou 
oba dva prosincovými oslavenci. A tak dne 13. a 31. prosince k nim poletí přání všeho společného 
krásného.  
 
Paní Jaroslava Čmolíková z Velké Strany oslaví 14. prosince 87. narozeniny a my jsme rádi za její 
každodenní úsměv na tváři.  
 
Dne 16. prosince oslaví své 87. narozeniny paní Alena Michálková, na kterou myslíme a přejeme 
hodně a hodně zdraví a radost z rodiny, která ji obklopuje.  
 
Den nato, 17. prosince, oslaví paní Marie Švarcová 82. narozeniny a tímto ji osobně přeji zdraví, 
štěstí, ale hlavně boží požehnání, starostka obce Gabriela Stránská.  
 
Paní Alena Pechová z Letné oslaví na Štěpána, tedy dne 26. prosince, 82. narozeniny a já z ní 
mám každý rok u přání takovou pravou vánoční nefalšovanou radost. Do dalších let ji přejeme hodně 
zdraví, štěstí a klid v okruhu rodiny. 
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